

Соотечественники!

В 1991 году Советский Союз потерпел поражение в Холодной войне, а единая страна была разделена на 15 частей. В 1993 году американцы закрепили колониальный статус России в нашей конституции, по которой мы живем и сейчас. С того момента мы ежедневно через различные финансовые механизмы платим дань оккупанту, который планомерно готовит наше уничтожение.

Основные статьи колониальной Конституции:

Ст. 13.2	Ст. 15.4	Ст. 75.2	Ст. 9.2
Запрет государственной идеологии (нет целей развития страны)	Закрепляет приоритет международного права над законами России	Центральный банк является независимым, но фактически подчиняется американцам через ФРС	Разрешает отдавать недра России иностранцам

В.В. Путин как президент **не** является органом власти (статья 10), но благодаря своему авторитету и ручному управлению уже 20 лет готовит страну для выхода из оккупации.

15 января 2020 года он предложил **изменить Конституцию** с колониальной на суверенную, но столкнулся с огромным сопротивлением.

США, не желающие терять власть, включили свои ресурсы:

- *олигархи надавили на подконтрольных им губернаторов и саботировали движение реформы на местах;*
- *зависимые от американцев СМИ устроили коронавирусную истерию, специально замалчивая о необходимости изменения Конституции;*
- *партия КПРФ под надуманными предложениями активно сопротивлялась возврату суверенитета.*

В результате борьбы наш президент не смог полностью решить вопрос: приняты важные поправки и получено решение народа на изменение Конституции, но осталась в действии **глава №1** с основными колониальными статьями (13.2, 15.4, 9.2).

Наступает решающая битва за независимость страны!

США стягивают военные силы к нашим границам, разрабатывают новые боевые вирусы в своих биологических лабораториях, пытаются разжечь Майдан внутри России, используя свои ручные партии:

❖ Партия Зюганова, который:

- в 1991 году принимал активное участие в развале СССР;
- в 1995 году, имея большинство в Думе, голосовал за антинародные законы;
- в 2020 году саботировал изменение колониальной конституции.



❖ Партия белоленточника Миронова, который:

- в 2011 году поддержал Навального на Болотной;
- а сейчас объединился с подготовленными спецслужбами США Захаром Прилепиным и Сергеем Михеевым, маскирующихся под патриотов.



С другой стороны, вместе с Путиным и патриотическими силами во власти за освобождение Отечества борются активисты НОД (Национально-освободительное движение).



А на чьей стороне окажетесь вы в этот решающий для страны момент?

Сегодня отмена внешнего управления страной равноценна

Великой Победе 9 мая 1945 года!

n-kurs.ru
eafedorov.ru
zareferendumnarod.ru

Вставай, Страна огромная!

